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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . 20 кор
п  пів року . . . 10 кор
■ж чверть року . о кор
■а місяць . . . 1’70 кор

За границею.
■а цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очм і душу ми внрпеш: а не возьмеш милостп , віри не возьмеш, 
• о  руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с д а н о в а х  псальмів М. ІНашкевича.

Виходить у  Львові що д н я  
крім неділь і руских оьвяя 
•  о‘|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция »Руслана< під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукоппси звертав ся лиш* 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін» 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Історичні подїї в росий
скім осьвітлешо.

(х )  Цілому сьвітови відома вже та не
похитна правда, що війна на далекім Схо 
дї закінчила ся безприкладно соромно для 
росийского оружя, се є вже неперечна 
історична подія, котрої не можна нічим 
закрити. Тимчасом в росийскім осьвітленю 
зовсім інакше виглядає та подія.

Не хоче ся вірити тому, а таки се 
правда, щ> цар вислав урядову телєґраму 
до свого полководця Лєнєвича про заклю- 
ченє мира в ІІортсмавс, в котрій обернемо 
все горі дном. В сій телєґрамі звіщає цар 
Лєнєвича, що всі домаганя Япанцїв відки
нено, і що Япанцї були приневолені всі 
росийскі услівя приймити! В своїй велико
душності! подарував цар Япанцям «половину 
одного віддаленого острова», а про Порт- 
Артура, про Манджурию, про Корею телє
ґрама ані слівцем не натякнула. Але зате 
вельми широко розводить ся телєґрама прЬ 
визначні лнцарскі подвиги росийских війск, 
котрі «здержували напір чисельно переваж
ного неприятеля крок за кроком і завзято 
відпирали протягом 19 місяців, щоби не 
посував ся наперед». Коли урядові вісти, 
росийскі з боєвшца взагалі визначали ся 
буйним фантастичним розмальовуванєм не
бувалих успіхів і подвигів, то теперішня 
телєґрама все попереднє затьмила. Армія, 
котра не тілько не віднесла найдрібнїйиюї 
побіди, а навпаки понесла безприкладні в 
істориї війни пораженя, висловлює цар при
знане, що она здержувала завзято напір і 
поступ неприятеля, а навіть ще більше —

Ярослав Гординський.

ї м  Гуша.іеви і його творчість.
(Дальше).

Час повстання сеї пісні треба положити 
поміж 13-тим марта а 7-мим мая 1848 р. Що* 
до послїдньої дати, то ми знаємо цілком певно, 
гцо «Мир вам, братя» сьпівано 7-мого мая з на
годи обходу цісарських уродин — отже тую 
пісню зложено перед тим днем. Що до другої 
дати, то, коли я зашітав Гушалевича, при якій 
нагоді повстав сей твір, він розказав мені тую 
саму подію, яку оповідає у сеоїх «Воепомина- 
ніях старика очевидна изч, семинарской жизни 
1848 г.:’)

«Бьіло 13. марта 1848. г.
Погода стояла ясная, солнце нстребляло 

посл'Ьдньїи слідбі зимьі, и все предсказьівало 
.скорую весну. Вч, семинарскихч, мурахч, стано
вилось скучно и душно, И СЧ, нетерп'Ьиіемч, 0- 
Жіідали мі,і часа. опреД'Ьленного на прогульну 
поза мурами семинаріи. Наконець о второмч, 
час'Ь посл-Ь об"Ьда вменшались мьі вч. числі, 
300 челов'Ькч,. Вступивши на нинішнюю „ма- 
ріацкую площадь", встрічаємч. огромную толпу 
народа, стоявшого нред'ь бальконами домові., 
ав!>  котормхі проповідники Н0В0Й зрьі оголо- 
шали конституцію, наданную императоромч, 
Фердннандомч». Близшихь опред’Ь.іеній, що то

конституція, не давало ся, а завозвано тому, 
щобьі подписати прошеніе кч, имйератору, вч. 
которбмч, то прошеній вмеказаннми желанія 
всего жительства Галнціи. Мм розсіялись по 
городі и вмішались вч. толпу.

Вдругч, роздалея голосч,: на университетч,! 
тамч, єсть готовое прошеніе кч, Императору — 
оно будетч, прочитано и подписано. II мгновен- 
но живьій потоки, людей направилч, своє тече- 
ніе кч. университету,2) залил'ь в с і  сумежніи ули
т о  и обширпую площадь Сазігит.

Вч, университеті по коридарамч, и вч, 
большей с а л і щепились студенти сч, такч, зо- 
вьімою польскою интелегенціею, вч, глав і кото- 
рой стояли литераторьі. Посипались р ічи  обя- 
сняющіи то существо конституцій, то содержа- 
ніе прошенія, заключающого требованія житель
ства. Особенно обраіцалч, на себе вниманіе Янь 
Добрянскій необнкновенвою движимостью и и- 
стинньїмч, или ноддільнимч, (не станемо, роз
бирати) одушевленіемч, для конституцій, свобо
ди  народа.

Удалось такожь и одному Русину гірійти 
до голосу. Бил'ь то дрч, Кириллч, Вінковскій, 
членч, Ставропигійского Института. І’ічч , зачалч. 
онч, одч, любови своего народа. Слушатели 
внимали и нерідко роздавались одобрмтельнни 
голоси. Но когда оратор'ь сталч, зч, исторіи до- 
казивати, що на галицкой зем л і єсть народч, 
русскій, що онч, иміет'ь право н должность уно- 
требляти свой собственньїй язьїк'ь, когда требо- 
валч,, щоби вч, прошенію кч, императору било

як раз в хвилі, коли заключено мир в 
Портсмавс, зазначує ся, що та слагіна ар
мія «готова до важкого удару на неприя
теля».

Справді нечувана великодушність, що 
в •хвилі, коли уступчиві Япаінцї згодили ся 
на заключенє мира до волі ще неупокоряю- 
ч’ого для Роснї, тикає 'ся їм в очи, що та 
славна армія готова до важкого удару і 
може в пух розбити неприятеля, але цар- 
миротворець такий великодушний і людя
ний, що зрікає ся сего для добра людства. 
Отже лише з велнкодушности зволив цар 
зречи ся верховлади в східній Азиї в ко
ристь Япанцїв.

Росийскі казки визначають ся вельми 
буйною фантазиєю і можуть 'припасти до 
вподоби Дітворі, але можна вельми сумнї- 
вати ся, чи найде ся хто небудь такий не- 
второпний, щоби повірив словам сеї телє- 
ґрами. Правда, що росийска суспільність 
привикла до читаня таких обманливих зоб
ражень подій з останної війни. Таж перед 
півтора роком напевно обіцювано росийскій 
суспільності!, що добре «провчить Азиятів», 
а після упадку Ііорту-Артурб замилювано 
в урядових дневниках людям очи, що втра
ти на морі не мають ніякого значіня, по- 
заяк війна рішить ся на суходолі, а Япан
цї тяжко відпокутують за зрадливий тор- 
иедовий напад питомий азийскій вдачі». Аж 
тепер нараз з тих висьміваних і легкова- 
жених Азиятів зробив ся в урядовій телє
ґрамі до Лєнєвича «чисельно переважний 
неприятель», котрий стояв насупротив ро- 
сийскої армії 19 місяців, неприятель, ко
трого напір славна росийска армія «крок 
за кроком здержувала» і котрій се нині 
вчисляють яко великий триюмф. Здає ся, 
що хиба .і темний росийский мужик не по

вірить такому фальшованю живої правди. 
Росийска суспільність привикла досить

до подібних обманьств і крутійств, а тепер 
знов не говорить ся їй щирої правди ані 
про хід війни ані про' мирний договір. Але 
всеж таки та суспільність не є така темна 
і невторопна, щоби незрозуміла сего обма
ну, а навпаки ті, що намагають ся росий- 
ску суспільність такими вістями затумани
ти, вкриють ся соромом, бо не дармо го
ворять, що брехнею сьвіт перейдеш, та 
назад не вернеш ся. Так і се фальшоване 
історичних подій виявить ся, а тоді упаде 
зовсім та шайка злих духів, котра обма
нює росийского володаря, обманює росий- 
ску суспільність, обманює цілий сьвіт, що
би лише в своїх руках держати державну 
керму.

Правда всюди нівечить ся, а всеж та
ки визначить ся!

Д о п и с ь.
Підлюте.

Ширша,громада не знає о одній незвичай
но милій кліматичній стациї в Карпатах, в до- 
брах руского ‘митрополита, — о Підлютім. Ді
стати ся до него не легко, бо від остатної ста
циї в Креховичах (на дорозі до Станиславова) му
сить ся їхати фірою три милі до місточка Пере- 
гиньска, а звідти других три милі на місце. Ми
мо того не вважаєте на умученє по такій довгій 
дорозі, бо вже по дорозі будете нагороджені. 
Гарною гірскою дорогою дістаєте ся до Иідлю- 
того, — країни забутої людьми, але за то іцедро 
вивінованої природою.

Як ластівяче гніздо приліплене воно у стін

сказано також'ь о русскомь я зи ц і, о его не- 
обходимости вч, вмешихч, учебвьіхч, заведеніях'ь,. 
вч, суд і и администраціи — роздали ся от-ь 
тьіхч, самьїхч, слушателей, одобрявшихч, нервую 
половину р іч и  Вінковского, голоси: «то Мо
скаль, московскій шпіонч,»

Ясна річ, що се тая сама подія, про яку 
розказує «Бхіецпік паго8о«/у» з дн. 25. марта 
1848. р. А що дати в обох жерелах не годять 
ся (у Гушалевича кажеть ся, що се відбуло ся 
13-того марта, в Бгіецпіки, що Ю-го) — то 
се найочевиднійша похибка у одного або дру
гого.’)

Під впливом сеї подїї (або як говорив мені 
Гушалевич: видячи , як сварять ся Поляки 
з Русинами) повстало «Мир вам, братя»,4) зна
чить цїлию автора було вплинути таким робом 
на злагодженнє спору поміж самими Русинами 
з одної сторони, а поміж Русинами і Поля
ками.

«Прислухайте ся мельодиї тої пісні, — го
ворив один критик — ви почуєте в ній щось 
якби погребовий марш». Я сказав би красше, 
іцо тая пісня має мельодию похожу на тую, 
яку сьпівав би той, що привик ходити усе 
у тому самому ярмі і тою самою дорогою. Тая 
мельодия — безперечно дібрана знаменито до 
слів — така монотонна, така усипляюча, як 
було монотонне та оспале життє переважної ча
стини галицьких Русинів 1848. р.

І гадки у ній також такі усипляючі. Той 
Русин прибитий тільки віками страшного горя,



гори Лютої — звідси Підлюте. Стоїть майже по 
середині карпатских дібр руских митрополитів, 
в середині прегарного лісового комплексу, щось 
около 64.000 моргів.

Дитинність природи ту ще не зіпсута сьвя- 
тотатскою рукою т. зв. культури. Тому після мі- 
ских порохів, перерафінованих обставин міского 
житя утікаєте радо в ту закутину, аби переко
нати ся, що не найти вам вірнїйшого друга над 
природу, до того гірску, в раменах котрої все 
забудете.

Околицю ІІідлютого специяльно наділила 
природа щ дрою рукою. Найдете там і дикі ска- 
листі верхи Альп, і легкі, хвилюючі узгіра Кам
панії, і тінисті, затишні гаї Грециї. Шум Лімни- 
цї не вгаває ніколи, а як в часі бурі та громо
виці заговорить Люта, то ви мусите здержати 
своє дитиняче нерозумне леиетанє і притушити 
свої недотепні змаганя.

Не диво, що таку принадну країну вибрали 
рускі| митрополити на місце літного віддиху. 
Вже кард. Левицкий вибудував ту «палату», де- 
ревляний, простенький, але милий дім, тепер 
званий «старою палатою»; біля тої поставлено 
цізнїйше за мигрп. Яхимовича вигіднїйшу «па
лату» т. зв. білу, а останніми часами небіщик 
кардинал виставив величаву палату з т. зв. ке
дрини. Два забудованя для митрополичих лісни
чих, один дім для побережника, один для го- 
стий — от вам і ціле Підлюте. Додати треба, 
що мав воно два мінеральні жерела — одн і з 
сірчаною водою для купелів, друге з зелїзними 
домішками.

Майже цілий рік в Підлютім пустка, бо 
крім родин двох лісничих і одного побережника, 
нема там нікого. За то оживляє ся воно в часі 
ферий: нриїзджають митрополичі знакомі яко 
гості та замешкують в 3 палатках. Рух, про- 
гульки, кому охота то й танці не переривають 
ся. Хиба Люта зачне говорити з Лімницею та 
спускати струї дощу на розбавлених кольон'-стів.

Та досить тих споминів! Не можу довше 
задержати ся при них, аби не задавати більше 
жалю собі і Вам, незабутні співтовариші і спів- 
товаришки. Я й тепер не взяв, би пера до рук, 
як би мене не визвав до сего крайний нетакт 
гостини — Поляків, які заїхали сего літа до Під- 
лютого. Наші братя забули зовсім, що вона є 
гістьми в посїлостях руского митрополита та по
водили ся у нас що найменше як в Закопанім.

Не тілько своїм поведенєм, своїми манїфе- 
стациями на прогульках та забавах, де між ин- 
шими зараджували складки на Т. 8. Ь. погірчу- 
вали ті панове побут руским літникам, але єще 
і в 81оит і роїзк-ім появила ся була допись, в 
якій піддають ся злобній приписці всі урядженя

привик глядіти уже на нього байдужним оком. 
Його не обходить нічого, він рівнодушний до 
усього, він бажає тільки одного спокою:

«Мира за, неба всй днесь' просимт.
Ци богатьій, ци б'Ьдакгь»* * 3 4 5 6)

(Дальше буде).

’) Временник'ь Ставроп. Инстит. 1888. р.
стор. 110.

3) А університет був тоді на місци нині
шньої церкви коло «Народного Дому».

3) Скорше можна припустити похибку у 
Гушалевича, бо він писав з памяти, підчас ко
ли Вгіеппік нотував сьвіжу подію. Гушалевича 
могла звести дата повстання, чи написання 
„Мир вам, братя“.

4) „Мир вам, братя“ підложив під ноти 
музик Любовпч. Др. Франко ставить час напи
сання сеї пісні поміж 16. цьвітня (се-бто день, 
у якому появив ся патент, що заповідав знесе
не панщини) а 7. мая — на тій основі, що в 
пісні згадуєть ся про „свободу молодую", під 
котрою др. Франко розуміє знесення панщини. 
Але в виду наведених даних стає сей перший 
термін сумнівний, тим більше, що не знати, чи 
під тою «молодою свободою» не розумітиб 
красше надання конституциї, котра так одуше- 
вила тодішніх Русинів. — Цї&ава річ, що хо
дить чутка, будьто би «Мир вам, братя« мало 
первісно заголовок; „Русин чи Поляк?" — Ми
моволі насуваєть ся ту мені , гадка, чи не по
встала тая пісня під впливом звісного Котля 
ревського: „Де згода в семействі“. Гірецї Гуша- 
левич згадував про вражіннє, яке робила на 
нього пісня: „Віють вітри" — а сеж частина тої 
самої «Наталки Полтавки».

5) Стихотворенїя Йвана Гушалевича. Пере
мишль 1848. р. стор. 3.

в, Підлютім, а навіть містять ся обидливі виска- 
зи про гуцулів взагалі.

Колиж в сей спосіб відплачують ся деякі 
польскі панки, рускому митрополитови за його 
гостинність, то розуміє ся, подібних несподіва
нок зі сторони наших братів ніхто не повинен 
толерувати на будуче. При виборі гостий не на
лежить руководити ся жадними приватними 
зглядами, котрі наказують дивити ся крізь паль
ці на присутність деяких крайно нетактовних го
стий із Поляків. Львівский, Генеральний заряд 
митрополичих дібр, як і місцевий, лісовий, по
винні як найпильнїйше перестерігати, аби до 
Підлютого не стягати сі непотрібні елементи. 
Підлюте не сьміє мати иншого характеру як ру- 
ский, бо в себе, дома можемо бути хиба своїми 
ґаздами, а другому зась від нас. — Гість.

Непримиримі.
Рожеві гороскопи на покінченє угорского 

пересиленя компромісом межи коалїциєю а нра- 
вительством затемнюють ся. Непримиримість, з 
якою виступає угорска опозиция, виключає на
віть припущене, що се є тілько маневр в цїли 
одержана як найбільших устуиок при евентуаль
ній полагодї. Угорекі проводирі пруть безпоща
дно до того, щоби справа станула на вістрю но
жа. Очивидно і правительство не схоче і не мо
же уступити супротив жадань, нарушаючих осно
ви істнуючої конституциї та виразну волю коро
ни. Тож всьо вказує на се, що день 15. вересня 
буде вельми драматичним в угорскім соймі.

Кермуючий комітет зєдиненої лівиці ухва
лив передвчера одноголосно запропонувати коа
ліцій, щоби поставила теперішнє правительство 

]в етан обжалованя зараз на першім засїдяню 
сойму і вибрав до зредаґованя внесеня субкомі- 
тет зложений з Апонїого, Банфіого, Даранїого, 
Зіхого і Галя. Пополудни того самого дня кер 
муючий комітет радив над квестиєю виборчої 
реформи в напрямі загального права голосованя 
і вибрав в тій цїли субкомітет, до якого увійшли 
Андраші, Апонї, Банфі, Кошут і Зіхи. Субкомітет 
має здати справу на найблизшім засїданю.

Так отже коалїция від погроз і заповідий 
переходить дійсно до виконана своїх планів. Я- 
кий настрій панує між угорскими шовіністами, 
ілюструє єще ліпше факт, який подають буда- 
пештеньскі дневники. Ото підчас пира в Баконїя 
збула ся ось яка сцена. Присутний там Франц 
Кошут виголосив велику мову, а між учасника
ми пира був також президент посольскої пала
ти Юст. Кошут розвинув програму і політику 
сторонництва независимости і заявив, що се 
сторонництво не дасть себе звести з патриотич 
ної дороги через апетит на власть. Сю заяву 
Кошута гіринято загальними оплесками. Відтак 
Кошут сказав: „Сторонництво независимости до 
сеї пори боронило нашої дорогої вітчини і отсим 
складаю сьвяту присягу, що будемо боронити 
так само і в будуччинї нашої вітчини". Виска- 
зуючи сі слова, Кошут підніс десницю до при
сяги. Юлий Юст, президент посольскої палати, 
який сидів побіч Кошута, ьстав і рівиож підніс 
свою праву руку на знак присяги. На те ціле 
зібране, обхоплене великим запалом, схопило ся 
з місць і піднесло руки до присяги, а з соток 
уст видобув ся оклик: „Присягаємо, присягаємо 
всі', що будемо боронити вітчини".

Дуже се гарно, тілько властиво нема перед 
ким боронити, бо вітчина зовсім не загрожена, 
а коалїция сама шукає притоки.

Вісти з Росиї.
Портсмут — се немов кусень Росиї. Там 

розгриває ся тепер важна подія, яка може стати 
роковою для цілої будуччини росийскої держави, 
а може і для істориї сьвіта. З  Портсмуту теле
графують: ‘

Гук гарматних вистрілів звістив місту п і д- 
п и с а н є  р о с и й с к о - я п а н ь с к о г о  м и р о 
в о г о  т р а к т а т у ,  яке після урядового донесе
на збуло ся о год. 3. мін. 47. Віте перший під
писав умову, а потім Комура. Остатної пів годи
ли перед підписанєм виповнило відчитане укладу.

По вистрідах ударено в дзвони у всіх костелах 
в Поптсмутї, Ню Кастлє і Кітери. Всюда вивіше
но фани».

Зміст артикулів підписаного трактату, який 
ми вже подали за Маііп-ом, потверджує бюро 
Райтера. яке оголошує з Портсмуту такий самий 
шкіц трактату, хотяй очивидно з деякими сти
лістичними перемінами. З  Петербурга доносять, 
що межи услівями, на які згодила ся Росия, на
ходить ся признане Япанїї великою державою, а 
се буде мати такий наслідок, що в Токіо за
мість посольства буде утворена росийска амба- 
сада; також і Япанїя буде в Петербурзі удержу
вати амбасадора. За приміром Росиї підуть і 
инші держави.

Що до нових алїянсових констеляций дові- 
дує ся IV. А11§. 2і§., немов то з найавтентичнїй- 
шого жерела, що у східно-азийскнх відносинах 
зайшов вельми еензацийний зворот. За стара- 
нєм анґлїйскої дипльомациї Віте мав повзяти 
плян заключити росийско-француско-анґлїйско- 
япаньский союз. Сі чотири держави, злучені на 
підставі спільних інтересів в Азиї, диктували би 
услівя мира і війни цілому сьвітови. Сей почвір- 
ний союз був би в першій лінії звернений про
тив Німеччини, яка би остала ся зовсім відокре- 
мішненою.

Що до внутрішних відносин в Росиї то 
зовсім не слїдно поправи, мимо заключеня мира. 
Мимо воєнного стану в Варшаві та инших мі
стах спокій не вертає, а кроваві напади і скри- 
тоубийства на дневнім порядку. Навіть здекля- 
ровані прихильники революцій в Росиї призна
ють однакож, що сі насиля мають більше цїхи 
розбою і зьвірства, чим революцийности та ідеї. 
Так само в дальшім ході збувають ся розрухи 
розервістів з дрібних причин і без очивидної 
цїли, прямо з буйства і пиятики і побої жидів, 
а вже найгірше веде ся між Татарами а Вірме
нами на Кавказі. Дневники заміщають цілі 
стовпці тих сумних вістий про оргії анархії, які 
певно нічим не причинять ся до конституцийно- 
го розвою Роснї, а противно, хиба скріплять ре- 
акцию та війсково-диктаторскі порядки. Татари 
довели на Кавказі до справдешного повстаня і 
мордують всіх Вірмен зводячи з ними часто 
кількадневні битви. В Баку, Суши, Елисаветполю 
Татари, підбурені агітаторами тероризують насе
лене, сповняють дикі рабунки і масові убийства 
на Вірменах, підпалюють села і міста і доводять 
ціле населене до крайної нужди.

Політичні вісти.
П ро с к л и к а н е  д е р ж а в н о ї  р а д и  до- 

відують ся Кагойпі Ьізіу з міродайного жерела, 
що она збере ся межи 23. а 26. с. м. на дво
тижневу тілько сесию. Правительство внесе до 
посольскої палати буджет на р. 1906, провізо- 
рию на перший піврік і проект права, управня- 
ючого правительство до виданя квоти на спіль
ні видатки, однак ухвалу сего послїдного пред- 
ложеня правительство не буде урґувати, а від- 
ложить до зимової сесиї, яка розпічне ся під 
конець падолиста. Коло 10. жовтня зберуть ся 
краєві сойми на шість-тижневу сесию.

У II о в н о л і т н е н є с е р б с к о г о к о р о 
л е в и ч а  кн. Юри я відбуло ся онодї в тор- 
жественний спосіб в воєннім таборі в Бяліцї під 
Білгородом; закінчене торжества відбуло ся 
в Білгородї, де удекоровано місто; приготовлено 
походи перед королївскою палатою. З нагоди 
уповнолїтненя наслїдника престола появить ся 
завтра в урядовім дневнику королївский ре
скрипт, який принесе дароване кари всім полі
тичним переступникам.

Н і м е ч ч и н а  найшла ся в дуже прикрім 
положеню в виду своєї очивидної иемочи су- 
против настаючої на неї сильнїйшої суперниці 
Анґлїї. Як до маневрів анґлїйскої фльоти на 
балтийскім мори, мимо початкових гнівів, Нім
ці остаточно мусїли зробити солодку міну, 
так і в справі Марокка, в якій як звісно, цісар 
Вільгельм інтервенїював так енерґічно, що по
ставили єї майже на вістрю ножа, Німці тепер 
спустили з тону. Стало ся те при нагоді нової 
задирки марокканьского султана з франциєю з 
причини якогось Француза Бу-Мзіяна, якого за
для єго екзотичного імени нриняли султаньск.

/



управ, школи в Ляшках корол. і Іван Бурчакі 
учитель вид. школи в Бібрцї. — Рішено поки 
що не обсаджувати місце директора канцеляриї 
іменованого Радою, лишень обходитись на разі 
помочию провізорпчного урядника канцелярий- 
ного, а то тому, бо Надз. Рада не бажає вида 
вати в перших літах більшу квоту на адмінї- 
етрацию і спиняти тим успішний розвій сеї фі
нансової інституциї. Рішено просити Виділ Ру
ского Товариства педаГ. о безкорисне відступле 
не льокалю на урядженє канцеляриї і заеїданя 
як Надз. Ради так Дирскцпї Товариства. Ухва
лено завести чим скорше чековий оборот і вне 
сти поданя о засноване відділів окружних там, 
де вступило до Товариства що найменше 10 чле
нів (після статуту). Принято до відомосте, щодо 
Товариства вступило до 660 членів і що впли
вають неустанно денлярациї і присилки грошин 
титулом вписового і місячних вкладок. Вибрано 
президию Секциї правної охорони і помочи зло
жену з трех членів Ради Надз. і поручено їй як 
найскорше кооптувати членів як правників так 
і до'сьвідних учителів і щирих патриотів з ин- 
ших кругів суспільносте, уложити реґулямін для 
поступованя в справі оборони учителів і взагалі 
зорганізувати швидко се так нажне тіло адво- 
катске. — Ухвалено поручити Дирекциї акцию 
ширеня ідеї Товариства і приєднувана єму всіх 
учителів і учительок в Галичині і Буковині на 
звичайних, а сьвідомих і щирих патриотів з всіх 
верств руекої суспільносте на членів спомага 
ютих і добродіїв. На сім заеїданє закінчено.

— Пожазний „Сокіл" в Татарс^у, стрийского 
повіта, засновано на статуті львівского «Сокола». 
Намісництво вже затвердило статут.

— В справі антиалькоголїчного з’їзду в Буда
пешті' оголошує адв. др. Трильовский отеї ін
формації: Уже крайний час зголошувати ся до 
участи в конгресі антиалькоголїчнім. що відбуде 
ся в днях від 11 —16 вересня с. р. в Будапешті'. 
Хто хоче їхати на конгрес, най безпроволочно 
зголосить ся в бюрі комітету конгресового 
(адреса: І)г. РЬіІірр Зіеіп, Вибарезі IV. Кбіропіі 
уагозЬага) а також гіішле вписове в квоті 6 ко
рон на адресу: АроіЬекег Кагі ТаиіГег, ВийарнзІ, 
VI., Тегег-кбгиі. 39 а дістане лєґітимацию упра- 
вняючу до їзди угорскими зелїзницями на кон
грес за половину ціни. Бюра інформацийні в ча
сі конгресу, видаване купонів гстелевих і реста- 
врацийних, виміна грошей і т. д. Головне бюро: 
Vа^оз1іяе ;̂ Міїсзаппок; Відділи: недалеко двірця 
центрального в готели «.ГізеГ РбЬегсе^», — неда
леко двірця західного в готели „Бопсіоп". Купо
ни готелеві можна дістати для готелів 1 і II 
ряду в цїнї 4, зглядно З К, вчисляючи в то о- 
плату услуги, осьвітленє і датки для служби — 
Купони реставрацийні: Обід І і II ряду З К згл. 
Г20 К. Вечера І 20 К, зглядно 80 сот., вчисля
ючи в то хліб і датки для служби — Огляда
не особливостей Будапешту 14. вересня но по
лудня, повозом, з провідниками. Цілий кошт 
співучасте з оплатою провідника, повозу, всту
пів і датку для служби З К. — Прогульна на 
Плятензе (Ріаіепзее), 17. вересня. Виїзд рано, по
ворот вечеро.м. Цілий кошт удїлу н прогульцї з 
заплатою їзди зелізницею поспішною там і на
зад, їзди пароходом по озері, обіду і вечері, про 
відника і датків для служби, в II. клясї зелїзни 
цї 22 К, в III. клясї зелїзницї 17 К. Кождий у- 
часник конгресу повинен собі завчасу замовити 
у Генерального секретаря (Г)г РЬ’1. 81еш, Виба 
резі, IV. Кбгропіі уагозЬага) меіпканє (готель 
евент. дарове), купони на обіди і вечері та спів
участь в прогульках; — зголосити день і годину 
свого прйбутя, дати знати, в котрім бюрі хоче 
одержати купони. Зауважимо, що перше за
еїданє відбуде ся 11-го в понеділок пополудня 
о год. пів до 5. в сали штуки „ЗіаіїІи-аМсЬеп". 
Можна отже виїхати єще в понеділок з дома. 
Посилаючи уділ треба сказати, котрою зелїзни- 
цею угорскою буде ся їхати. Мужчини най за 
беруть з собою бодай вишиті народні сорочки, а 
хто може і национальні одяги. Пожаданим є 
взяти також малу синьожовту кокарду. Хто за
думує промовляти на конгресі, най напише свою 
промову по нїмецки, і зараз по виголошеню вру
чить єї секретарови конгресу.

— Вписи де „Висшого Музичного Інститута“ у
Львові (при улици Вірменьскій ч. 2. І. пов.) по
чнуть ся з днем 1. вересня і тривати муть до
15. вересня включно. Канцелярия Інститута буде 
приймати елєвів що дня між 10. а 12. годиною. 
Елєви „Висшого Муз. Інститути" платять при 
вписї 1 К. На засноване бібліотеки ново вписа 
ні платять 4 К. По 15. вересня відбудуть ся 
квалїфікацийні іспити для сих ново вписаних 
елєвів, шо хотять поступити на висші роки нау
ки. В „В. Муз. Інституті" можна побирати на
уку гри на фортепянї і на веяких/ірхестральних 
інструментах; науку сольового і хорального спі
ву, гармонії' і композициї. Науку уділяють ви 
ключно кваліфіковані професори. Оплата шкіль
на виносить на перших двох роках (за час від
16. вересня до кінця червня) 74 К. В третім ро
ці науки 90 К, в четвертім 120 К, в пятім 150 К. 
в шестім 180 К, в семім 210 К, в осьмім 250 К. 
Лише наука сольового співу коштує в першім 
році 120 К. Факт, що в минулім році (другім

власти за Араба і увязнили за якийсь там не-! 
послух. В наступившім з тої причини дипльома 
тичнім конфлікті, Німеччина, на яку певно чи
слив султан, опираючись видати вязня францу- 
скому консулятови, признала переважаючі впливи 
Франциї в марокканьскій державі і дала до пізна
на стлтанови, щоби иовинував ся єї волі. І дійсно 
Бу Мзіян одержав свободу. Стало ся те все очи- 
видно під впливом анГльо француского алїянсу, 
який тяжким каменем затяжив на вазі нїмецкої 
кольонїяльної політики. В такий опресийний час 
немов визволенєм для нїмецкого духа повіяла 
брошура Кароля Петерса, члена всенїмецкого со
юзи, який свого часу став був голосний задля 
своєї жостокости над муринами в Африці. Пе
терс передвиджує, що Анґлїя в своїм антаго
нізмі супрОтив недогідної єї кольонїяльної кон
курентки Німеччини не цофне ся перед війною, 
бо ліпше їй здавити слабого єще противника) 
як пізнїйше, коли він зросте в силу, а у всесьві- 
тній ситуациї зискає може кориснїйше поло 
женє. Як тепер Петерс признає, то на випадок 
війни Німеччина не могла би осгояти ся на 
мори супротив Анґл'Гі, стратила би свої кольонїї 
і свою фльоту, хогяй не конче в сей спосіб, як 
під Чушімою.

В такім разі 15 мілїонів Німців, які тепер 
черпають жерело свого істнованя в міжнародній 
торговли, стратили би підставу биту і були би 
примушені кинути ся всею силою на дорогу су
хопутних заборів. І зі стратегічних зглядів Ні
меччина не обмежила би ся тілько на дефен- 
зивні бороненя своїх надбалтипских гіристаний 
перед анґлїйскою бомбардациєю, якій би оста
точно не могла оперти ся. Німці не забули єще 
дороги до Парижа, а також Данія мусїла би 
зрезиґнувати тоді зі своєї самостійності! перед 
напором Німців, які мусїли би опанувати Сунд. 
Надто Петерс підносить погрозу, що в злуцї з 
Австриєю і заприязненою їй Туреччиною кинула 
би ся Німеччина па сухопутні підбої в Азиї і 
Африці, так що станула би до суперництва з Ан- 
ґлїєю над Ґанґесом і Нїльом. Ся пересада, яка 
містить ся в тих погрозах, як і поводженє, 
якого дізнала згадана брошура серед нїмецкої 
соспІльности, вказують тілько нд страх і зденер- 
вуванє Німців перед евентуальним анґлїйским 
атаком.

ВІД АДМІНІСТРАЦИЇ. При зміні місяця про
сімо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в ин  к ті.
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Адрія- 

на, Наталії; римо-кат.: Рожд. II. Діви Мариї — 
В с у б о т у :  руско-кат.: Сави, Пімена; римо-кат.: 
Ґорґонїя.

— Пзеосьв. Епископ Константин Чехович виїхав 
на канонічну візитацию.

— УІьвівскі ачад°мики починають понеділковим 
концертом в Чернівцях другий период артистичної 
црогульки. Крім кількох концертів на Буковині, 
устроять академики концерти в деяких містах 
на Поділю, а вкінци мають дати концерт і устро 
іти вечерницї з танцями у Львові.

— На будову руского театру у Львові зложе
но в серпни с. р. 1.34020 К. По копець серпня 
зібрано на ту ціль разом 157.339*07 К.

— З Товариства „Взаїмна поміч галицких і 6у- 
ковиньск іх учителів і учительок". Надзираюча Ра
да «Взаїмна поміч, вибрана на перших загаль
них зборах дня 28. серпня уконституовала ся на 
першім заеїданю дня 3. вересня в сей спосіб: 
Головою Ради і Товариства вибрано Кир. Малїц 
кого, директора школи в ІЦпрци, заступником 
голови Ник. Мороза, дир. школи вправ у Львові, 
секретарем Сипр. І ерусїньского, учителя інколи 
ім. Шашкевича у Львові, заст. секр. П. Гриньов- 
сксго, учит. ніколи вправ у Львові (кооптовано 
до Ради після статуту на місци Конст. Маліцкої 
з Лужан, яка внесла резиґнациго), першим ди
ректором Андр. Алиськевича, проф. VI. Гімн, у 
Львові, другим директором Ів. Строньского, упра
вителя школи в Збоїсках під Львовом, заступни
ками директорів Олек. Гайдукевича, управителя 
школи в Замарстинові і Мих. Моша, управителя 
школи в Ременові. До Ради входять єще др. Яр. 
Кулачковский, директор «Дністра», др. Мих. Ко
цюба, проф. муж. семінарії, Іван Вертипорох,

єстпованя «Інститути») було 99 вписаних елєвів, 
з котрих 80 одержало квалїфікацию, сьвідчить 
о хорошім розвою «Вис. муз. Інститута». Кляси- 
фікация елєвів відбуває ся що три місяці'. Уче- 
ники одержуть сьвідоцтва. Наука відбуває ся 
звичайно в годинах пополудневих, вільних від 
шкільних занять т р и  ч и  тижнево. — У Львові 
26. серпня 1905. — Анатоль Вахнянин, директор 
«Вис. Муз. Інститута».

— Зелїзнича катастрофа стала ся нині досьвіта 
на головнім двірци у Львові. О год. пів до 4. 
виїздив до Стрия тягаровий поїзд, запряжений 
двома льокомотивами і зударив ся із спізненим 
о 1ІІ години тягаровим поїздом, який вїздив на 
стацию із сторони Черновець. Причиною ката
строфи було то, що машиніст не добачив сигна
лу ліхтарні, яка замикала виїзд, чи може не міг 
здержати поїзду, коли побачив остерігаюче сьві- 
тло. Наслідком того оба поїзди впали на себе і 
розторощили ся всі три машини та сім вагонів. 
Персонал обох поїздів числив по шість людий, 
але веї з них щасливо на час вискочили з по
їздів, коли почучи алярмові свисти машин. На
слідком катастрофи поїзди зі Станиславова, Стрия 
і Самбора здержано до 8. години на сусїдних 
стациях.

— Міске заведене похоронне у Львові. П. Кур- 
ковский, властитель найбільшого похоронного за
ведена у Львові, предложив маґістратови оферту 
на купно свого підприємства разом з реально
стей) при ул. Кохановского за 300.000 К. Магі
страт заявив'ся проти сего купна, але при тім 
зазначив, що належить як найскорше заложити 
міске заведене похоронне на взір такогож заве
дена в Дрезнї. Провідною думкою магістрату в 
переведеню того проекту буде устроювати похо
рони поважні без помпи і величавосте, але з 
приміненєм до бажань людий богатих і убогих.

— З перемискої єпархії. Для принятя до за
ведена півцїв церк. В цїли принятя питомцїв до 
заведена півцїв фондациї бл п. Епископа Свї- 
гурского в Перемишли на рік шк. 1905/6, визна
чає ся речинець на день 2. жовтня 1905 р. У- 
елівя принятя: 1) Укінчений 17. рік житя. 2) не
порочність обичаїв, 3) укінчена четверта а по 
крайній мірі третя кляса шкіл народних з до
брим успіхом, 4) добрий чистий голос. Убігате- 
лї мають свої поданя неостемпльовані, заосмо- 
трені в потрібні сьвідоцтва, через дотичний у- 
ряд парох: Еп. Консисториї предложити найдаль
ше до 25. вересня с. р. а самі лично дня 2. жов
тня н. ст. явитись н школі дяківскій Інститута 
в Перемишли. Хто з кандидатів висше наведе
них условій не доповнить, того поданя не узгля
днить сь. Замість формального сьвідоцтва хре
щена може дотичний Уряд супроводжаючи по
дане убігателя, подати рік, місяць і день уро
джена иросителя а також імя і стан вітця.

— Нова папска енцикліка, а радше декрет, має 
небавом появити ся. Папа забороняє в ній сьвя- 
іиеникам поселяти ся в Римі без окремого до
зволу вікария або самого папи. Дозвіл осісти в 
Римі одержуть лише ті духовні, котрі докажуть, 
що мають обняти в Римі якесь постійне стано
вище церковне. У всіх иніних випадках сьвяще- 
ники, замешкалі в Італії, будуть могли перебу
вати в Римі найдовше три місяці а заграничні 
півроку. Сей речинець буде можна продовжити 
лише в тім случаю, вели просячий докаже, що 
обставини вимагають сего конечно. Просьби має 
ся вносите лише через своїх єпископів. Метою 
сего декрету є обмежити наплив сьвящеників 
до Риму з ріжних сторін сьвіта, тих іменно, що 
бажають там осісти постійно, а не мають ко
нечних средств до житя.

Всячина.
— Сірники в Галичині'. В 1904. році зужито в 

Галичині 250 вагонів сірників, вартости 600.000 
К. З  того доставили краєві фабрики в Болехові, 
Стрию, Сколю і Живіш 133 вагонів вартости 
320.600 К, а решту спроваджено з заграницї.

— Холера. Берлиньский КеісЬзапг. доносить, 
що в Прусах пошесть холери збільиіає ся. В о- 

I статних двох днях занедужало 13 осіб, а 2 по
мерло. Загалом доси було в Прусах 90 випад
ків холери, з того 26 смертельних. До борби 
з сею пошестию змобілїзовано цілі кадри вій- 
скових і цивільних лікарів. — Австрийске ира- 
вительствр зарядило, аби на всіх стациях на 
Вислї, де дарабники прибивають до берега, у- 
творено санітарні комори, де би всіх ириїзджа- 
ючих і їх річи піддавано строгій ревізиї. Мане
ври перемиского корпуса, котрі відбували ся 
в околицях Лежайска. перервано у вівторок, 
а цілий Гарнізон повернув до Перемишля.

— Приходи росийских монастирів. В «Петер.
Ґазетї» подано, кілько майна мають найбільші 
монастирі в Росиї. Церковні доходи Александро- 
невскої лаври — пише автор — виносять около 
200.000 рублів річно. Инші доходи тоїж лаври: 
на будову церкви, на бідних, на погорільців, на 
ранених і ин. перевисшають три чверте мілїона 
рублів річно. Приходи з недвижимого майна 
приносять тій лаврі поверх 500.000 рублів річно. 
З  тої квоти ігумен лаври має до 65.000 рублів
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річно, крім постійної плати 1.800 р. Завідатель 
майна поберав 20.000 рублів річної плати. В ла
врі є 70 монахів. Кождий з них при вступленю 
до монастиря мусить зложити 500 р. до мона- 
стирского фонду. Хто вступає до монастиря з 
курсом семінариї, платить лише 300 рублів, а 
академики, котрі в часі студиїв вступають до 
монашого чину, складають 150 рублів. На удер- 
жанє Александро-невскої лаври видають річно 
250.000'рублів, решту доходів влучуе ся до зе- 
лїзного капіталу. Той капітал виносить тепер З 
мілїони рублів в золоті, крім величезних сум в 
цінних паперах. Майно Печерскоі лаври в Київі 
оцінюють найменше на півтора міліярда рублів. 
Найбогатшим монастирем в в Росиї є Троїцко- 
Серґієска лавра коло Москви. Зелїзний капітал 
тої лаври виносить 3 мідїярди рублів, а дбходи 
єї що раз збільшають ся.

Т е л е г р а м и
з дня 7. вересня 1005.

Стекна (Чехи). Цісарскі маневри відбувають 
ся тут при гарній погоді. Нині рано цісар виїхав 
на поле маневрів о 7. годині.

Атени. Наслідком найденя чотирох кошів 
з малими бомбами, заряджено ревізию в однім 
з вірменьских церков. Найдено там склад ору- 
жя, бомб, пекольних машин і важні письма ре- 
волюцийного вірменьского комітету, • якого чле
нів по части увязнено.

Петербург. Вел. кн. Михайла Николаєвича 
іменував цар почетним президентом, а ґр. Соль- 
ского президентом державної думи.

Берлин. При онодїшннх розрухах в Кише- 
неві — як доносять з Петербурга — убито і ра 
нено 260 осіб переважно Жидів. В місті і око
лиця заведено виїмковий стан.

Льондон. В Токіо прийшло до грізних де
монстрації з причини мира заключеного в не- 
користь Нпанїї. Кілька урядів здемольовано, дві 
особи згинули, а до 500 ранено.

С о їо з з е и т
в п а с  а  яси Г е р м а н і в

В 1 д
при ул. Соняшній у Львові.
1. д о  16. в е р е с н я  19 05.

Н ова сензацнйна
програма.

Щоденно о 8. .год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятниці НірК-ЬИе іред- 
ставленє. Білети вчаенійше можна набути в 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9 

З-купленим білетом на фотелі, льожі І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеиьскої 

Каварнї.

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а ,
вальс на фортепян.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

М оя д у м о .. .
Слова І. ґаврилюка.

Пісня про сопран або тенор. — Ціна 1 К. 
Набути можнТ у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарни товариснтва їм. Шевченка у Львові

ул. Театральну ч. !.

Композици Ярославенка на Фортепян

ж Л Ю Б 0 Щ І“ *
вальцї по К 150,

І-ший Народний Марш *
по К 1*00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі, В Станиславові у Штавдахера, в Чер 
нівцях у Пардінього, в Самборі у І айзіґа в Тер- 
нополи у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна

0
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0*
0

« 0
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•*>
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Товариство взаїмнсго кредиту

„З н їсте р ”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймав вкладки до опроцее тованя па 4 прц. 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щаднпцї ночтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за ескоятом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Днїстор» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до Із літ; при ЗО ратах ’/з-річних впноспть 
рата амортизацийна (на капітал і відсотки) 5"/0;
до позичок вимагає ся першої гіпотекп або до- ^ 5  
брої порукп.

На парцеляцию і купно більших общарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра». ”

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зисн розділяє ся межи членів д к о  
<►> дивіденди від уділів і на добродійні цїли. --Д о- 0

тепер уділив «Дністер» на. церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, креіитов. ..Дчїстер* 31/121904

0  
Є 
0  
<3-

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовий і ин. 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжу чім:

1,783,673 К. 
133.117 К. 
26 576 К. 
1.616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.968 К.

поручаємо:
4 ’/2°/о листи гіпотечні 
4%  лиїти гіпотечні 
5°/, листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 ‘/20/0 листи Банку крає- 

80ГО
4%  позичку краєву 
4% облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держанні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найтогнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БА Н КУ
["іпотечного

Всі календарі і часописи можна набувати 
в »Сокільскім Базарі«.

ЗЇЇутки 
і папсрцїі СОКІЛ І

О год.і

600
6-10

7-20
729
7- 50 
805  
815  
8 18
8- 50 

10-05
10- 35
11- 45 
11-55

ГЗО
Г40
150
2 3 0

1050
12-20

2*31

7-00
215
о’15

1ОО2

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі“ у Львові 

у всіхторговляхвкраю.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): і о год. Відходять зі Львова (головний дворець):

з Кракова. Берліна. Відня, Праги. Хнрова 
в Іцкан, Чорткова. Калуша,Делнтпна (чер. Коло

мию ’/«—’% вкл- в нед. 1 сьвята), Керезмезе

з Підволочнск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
а Рани рускої, Сокаля
з Станиславова. Жидачева •
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хировц 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Драги 
з Коломиї, Жидачева, ГІотутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підврлочпск, Гусятина, Копи'чинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. 8 ІІідволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
8 Стрия, Тухлї(15/в—30/»1>Сколього(1/5 — 3"/„) * 
з Яворова
з Сокаля, Вел8ця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, По-гутор, Керезмезе 
з Самбора, Хнрова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, ГІешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іикан. Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підяямид“
8 ІІІДВОЛОЧИСК, ОдЄСИ, л«0, иг б р о д і в
посп. з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів,
в ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець

615 до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе. Чорткова 
6-30 до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
6 55 до Яворова
730 до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава
8 25 посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги,
8- 35 до Кракова, Відня, Праги, Осьвєнцїма
9 о0 до Самбора. Хирова Івонича, Н. Санча,
9 20 до Іцкан. Калуша, Потутор

10 55 до ІІідволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делптина, 
За :їщик

111) до Белзця. Сокаля, Любачева
2 00 посп. до Підволочнск, Київа, Одесп, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина
2'40 посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
2'50 посп. до Кракова. Відня, Берліна, Праги 
2\55 до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
410 до Ряшева, Любачева, Хирова.
4-20 ідо Самбора, Хирова, Сянока 
5 50 до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (’ 5—ао/,)
5~58 до Яворова
6’25 Ідо Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
6-35 до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Праги,
7 30 до Рави рускої
9- 00 до ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів

10-05 до Перемишля і ’/„—30/в вкл.,, Хирова, Івонича
10- 4.1 до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятнна, Сучавн 
ІОоб до Самбора, Хнрова, Закопаного
11,09 до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
1105 до Підволочнск

Іваня н . Скали, Гусятина, Потутор
11- 10 до Стрия, Дрогобича, Борислава
12*45 посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 

2'5І посп. до Іцкан, Керезмезе (від */б—30/в), Калуша 
415 до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче“

643 до Підволочнск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина
ІГ15 до ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
213 посп. ІІідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

ппівп. удеси, ородів, п.о иш.іець у.і3 Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів 
Чорткова, Зл.їщик, Івани п., Скали, 1 усятина І , — п г

Л Ь О К А Л Ь Н І
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9‘55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), 1-46

п о їз д и .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  від 145 до 10/9 вкл. 5'50 рано, 8-30 рано, 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12-30 по Пол.
(тідько що неділі і сьвята р.-кат.), 240. 3-20 попол., 
6-Ю, 7-30 і 7’5о неч.).

до Р а в и  р у с к о ї*  1115 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/> до 30/9 вкл. 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята). 
3’08 попол1. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5’58 пополудни, 

до Щир ця 155 попол. (віді/бдо 10/9 вкл в неділі і сьвята), 
до Любі н я вел .215 попол.(14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвята

редполуд. (тілько 
попол. (тілько в неділі і р.-кат 
5 00 попол., 7-41, 8 55 вечером. 

з Я нон а 8-18 рано, 115, попол. (віді/о до 30/9 вкл.),
4-32 попол., .8-45 вечером (від 14/5 до I і 19 вкл.) і 
9-25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята

зі Шир ця 10 10 в^чер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі 
сьвята). ’

з Л ю бі в я 1152 в ночи (від І4/о до 10/9 вкл. що не
ділі і р.-кат. сьвятаг).

-ЗАМІТКА* Ч ас  сеоедво-евронейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу серсдно- 
евронейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до о-о9 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілєти, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

сьвята); 3 05, 416,

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский.


